
Έγγραφο βασικών πληροφοριών (KID)

Ηµεροµηνία δηµιουργίαc: 16.05.2023 Τελευταία ενηµέρωση: 31.12.2023

Σκοπόc

Προϊόν

Ονοµασία προϊόντοc DDA Crypto Select 10 ETP (οι 'Τίτλοι')

Κατασκευαστήc PRIIP DDA ETP AG

Αναγνωριστικά προϊόντοc ISIN: DE000A3G3ZD0; WKN: A3G3ZD; VALOR: ; SEDOL: 

Ιστοσελίδα https://www.deutschedigitalassets.com/select-10/

Αριθµόc τηλεφώνου +49 69 667 781 5088

Αρµόδια αρχή Cyprus Securities and Exchange Commission, 19 Diagorou Str., 1097 Nicosia, CY

ΣΗΜΕΙnΣΗ: Πρόκειται να αγοράσετε ένα προϊόν που δεν είναι απλό και ενδεχοµένωc να είναι δυσνόητο.

Τι είναι αυτό το προϊόν;

Είδοc

Στόχοι

Τερµατισµόc από τουc Κατόχουc:

Υποχρεωτική εξόφληση από τον Εκδότη:

Υποκείµενο µέσο καλάθι κρυπτονομισμάτων (με φυσική υποστήριξη)* Νόµισµα προϊόντοc USD

Ηµεροµηνία έκδοσηc 22.05.2023 Τιμή έκδοσης 1 basket unit

Ηµεροµηνία εξαγοράc (λήξη)

liικαίωµα των κατόχων

Ηµέρα συναλλαγών Ηµέρα κατά την οποία το Χρηµατιστήριο τηc Φρανκφούρτηc είναι ανοικτό.

*Η τιµή αναφοράc είναι ο δείκτηc MarketVector Digital Assets Max 10 VWAP Close Index

Το παρόν ενηµερωτικό έγγραφο παρέχει βασικέc πληροφορίεc σχετικά µε το εν λόγω επενδυτικό προϊόν. liεν αποτελεί υλικό µάρκετινγκ. Οι πληροφορίεc απαιτούνται από το νόµο για να σαc βοηθήσουν να κατανοήσετε τη 

φύση, τουc κινδύνουc, το κόστοc, τα πιθανά κέρδη και τιc απώλειεc αυτού του προϊόντοc και να το συγκρίνετε µε άλλα προϊόντα.

Οι Ομολογίες είναι χρεωστικοί τίτλοι (Schuldverschreibungen) κατά την έννοια του άρθρου 793 του γερμανικού Αστικού Κώδικα (Bürgerliches Gesetzbuch) και εκδίδονται σε μορφή κομιστή. Είναι καλυμμένα με ένα καλάθι 

κρυπτονομισμάτων που κατατίθενται σε θεματοφύλακα για φύλαξη. Διέπονται από το γερμανικό δίκαιο.

Οι επενδυτές που επιθυμούν να επενδύσουν στα συστατικά του καλαθιού ("καλάθι"), όπως αυτά προσδιορίζονται στο πεδίο "Υποκείμενη αξία" του παρακάτω πίνακα, ως μέρος της επενδυτικής τους στρατηγικής, μπορούν να 

αγοράσουν το προϊόν αυτό, η αξία του οποίου βασίζεται στην τιμή του καλαθιού, από έναν "Εξουσιοδοτημένο Συμμετέχοντα" ή στη δευτερογενή αγορά. Το προϊόν αγοράζεται μέσω της δευτερογενούς αγοράς σε νόμισμα fiat. 

Η πληρωμή του προϊόντος που αγοράζεται μέσω ενός Εξουσιοδοτημένου Συμμετέχοντα μπορεί να γίνει είτε σε συστατικά του καλαθιού, δολάρια ΗΠΑ ή ευρώ, είτε σε άλλο κρυπτονόμισμα είτε σε τέτοιο νόμισμα fiat που 

αποδέχεται ο αντίστοιχος Εξουσιοδοτημένος Συμμετέχων. Ο Εκδότης μεταφέρει τα συστατικά του καλαθιού που λαμβάνει ως αντάλλαγμα από την πώληση του προϊόντος από τους Εξουσιοδοτημένους Συμμετέχοντες σε 

καθορισμένο λογαριασμό θεματοφυλακής ως ασφάλεια. Αυτό σημαίνει ότι για κάθε μονάδα του προϊόντος που κυκλοφορεί, ένα προκαθορισμένο ποσό συστατικών καλαθιού είναι διαθέσιμο για την εξασφάλιση του 

προϊόντος. Κατά τη στιγμή της έκδοσης, αυτό είναι 1 μονάδα καλαθιού και μειώνεται συνεχώς σε αξία κατά 169 μονάδες βάσης (BPS) ετησίως, υπολογιζόμενες σε ημερήσια βάση από το ποσό των συστατικών καλαθιού κάθε 

μονάδας του προϊόντος καθ' όλη τη διάρκεια της περιόδου διακράτησης του προϊόντος. Τα στοιχεία καλαθιού που κατέχονται για την κάλυψη των τίτλων αποθηκεύονται από την Aplo SAS. Ο εκδότης έχει διορίσει την Griffin 

Trust AG ως διαχειριστή ασφαλείας για να κατέχει τα δικαιώματα εξασφάλισης για τα συστατικά του καλαθιού που έχουν κατατεθεί στους θεματοφύλακες για λογαριασμό όλων των σημερινών και μελλοντικών κατόχων 

τίτλων.

Οι επενδυτές μπορούν να εξοφλήσουν τις ομολογίες για τα συστατικά του καλαθιού ή την ισοδύναμη αξία σε δολάρια ΗΠΑ ή ευρώ (το "Ποσό Εξαγοράς" που 

καθορίζεται στους Όρους και Προϋποθέσεις) ανά πάσα στιγμή.

CE Συντελεστήc ανά µονάδα τίτλου
Αρχικά 1 μονάδα καλαθιού, η οποία μειώνεται με την 

πάροδο του χρόνου κατά 1.69% ετησίως.

Το προϊόν δεν έχει καθορισµένη 

ηµεροµηνία λήξηc

Ο Κάτοχος μπορεί να τερματίσει το προϊόν, εν όλω ή εν μέρει, με έναν Εξουσιοδοτημένο Συμμετέχοντα ανά πάσα στιγμή. Η εξόφληση πραγματοποιείται πάντα σε συνιστώσες καλαθιού. Η απαίτηση του Επενδυτή για 

αποπληρωμή αντιστοιχεί στο Ποσό Εξαγοράς κατά την ημερομηνία αποπληρωμής μείον τα ισχύοντα τέλη. Ένας Εξουσιοδοτημένος Συμμετέχων μεταφέρει αυτή την απαίτηση στο ψηφιακό πορτοφόλι που έχει καθορίσει ο 

Επενδυτής κατά την ημερομηνία εξόφλησης. Εάν, για νομικούς λόγους ή κατόπιν αιτήματος, ένας Κάτοχος δεν μπορεί να λάβει πληρωμές σε στοιχεία καλαθιού, ο Κάτοχος μπορεί να λάβει εναλλακτικά USD ή EUR. Ο Κάτοχος 

θα λάβει στη συνέχεια χρηματικό ποσό ίσο με το ποσό που προκύπτει από την πώληση των στοιχείων καλαθιού.

Οι όροι και προϋποθέσεις του προϊόντος αναφέρουν επίσης ότι, εάν συμβούν ορισμένα γεγονότα, ο εκδότης μπορεί να εξοφλήσει το προϊόν πρόωρα σε συστατικά του καλαθιού ή, εάν ένας επενδυτής δεν μπορεί να λάβει 

συστατικά του καλαθιού για νομικούς λόγους, σε δολάρια ΗΠΑ ή ευρώ. Τα γεγονότα αυτά εξηγούνται λεπτομερέστερα στους όρους και τις προϋποθέσεις του προϊόντος. Είναι δυνατή η ολική απώλεια. Επιπλέον, ο κάτοχος 

διατρέχει τον κίνδυνο να του ζητηθεί η καταγγελία σε δυσμενή για αυτόν χρονική στιγμή και να μπορέσει να επανεπενδύσει το καταγγελλόμενο ποσό μόνο με χειρότερους όρους.
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Προοριζόµενοc επενδυτήc

Το προϊόν προορίζεται για ιδιώτεc επενδυτέc οι οποίοι

●

●

●

●

●

Ποιοι είναι οι κίνδυνοι και τι θα µπορούσα να πάρω ωc αντάλλαγµα;

ilείκτηc κινδύνου

1 2 3 4 5 6 7

Σενάρια επιδόσεων

Σενάρια (µε βάση ιστορικά δεδοµένα πέντε ετών: 31.12.2018 - 31.12.2023) Επενδύσειc: EUR 10.000,00 (1 έτοc)

Τι µπορεί να πάρετε πίσω µετά το κόστοc 28,699.36€             

Μέση απόδοση κάθε έτοc 187.0%

Τι µπορεί να πάρετε πίσω µετά το κόστοc 12,278.40€             

Μέση απόδοση κάθε έτοc 22.8%

Τι µπορεί να πάρετε πίσω µετά το κόστοc 5,171.91€               

Μέση απόδοση κάθε έτοc -48.3%

Τι µπορεί να πάρετε πίσω µετά το κόστοc 134.32€                   

Μέση απόδοση κάθε έτοc -98.7%

Τι θα συµβεί εάν η DDA ETP AG δεν είναι σε θέση να πληρώσει;

διαθέτουν επαρκείc χρηµατοοικονοµικούc πόρουc και ρευστότητα ώστε να είναι σε θέση να υποστούν ολική απώλεια του επενδυµένου ποσού,

αναζητούν µια κερδοσκοπική επενδυτική ευκαιρία που συνοδεύεται από την προσδοκία ότι το υποκείµενο µέσο θα αποκτήσει επαρκή αξία µε την πάροδο του χρόνου ώστε να υπερβεί τυχόν τέλη,

έχουν περιορισμένες μόνο τεχνικές δυνατότητες ή δεν διαθέτουν τη σχετική τεχνική εμπειρογνωμοσύνη και, ως εκ τούτου, αντί να επενδύουν απευθείας στα συστατικά του καλαθιού με τη βοήθεια 

ανώνυμων ομολόγων με αξία που βασίζεται στην τιμή του καλαθιού, θα ήθελαν να επενδύσουν σε ένα καλάθι κρυπτονομισμάτων χωρίς να χρειάζεται να τα κατέχουν οι ίδιοι κατά τη διάρκεια ζωής του 

προϊόντος,

αναγνωρίζουν ότι η αξία του προϊόντοc µπορεί να µεταβάλλεται συχνά λόγω του εξαιρετικά ευµετάβλητου υποκείµενου µέσου και, ωc εκ τούτου, διαθέτουν επαρκή χρόνο για την ενεργή παρακολούθηση 

και διαχείριση τηc επένδυσηc,

έχουν επαρκείc γνώσειc και εµπειρία για να προβούν σε ουσιαστική αξιολόγηση των Τίτλων, των πλεονεκτηµάτων και των κινδύνων τηc επένδυσηc στουc Τίτλουc και των πληροφοριών που περιέχονται 

στο παρόν Ενηµερωτικό liελτίο, συµπεριλαµβανοµένου του συντελεστή BTC / BTC υπό διαχείριση / Ποσού εξαγοράc που µειώνεται σε καθηµερινή βάση.

χαµηλότερο κίνδυνο

Ευνοϊκό σενάριο

Μέτριο σενάριο

Δυσμενές σενάριο

Σενάριο άγχους

υψηλότερο κίνδυνο

Ο δείκτηc κινδύνου υποθέτει ότι διατηρείτε το προϊόν για 1 έτοc. Ο πραγµατικόc κίνδυνοc µπορεί να διαφέρει σηµαντικά εάν εξαργυρώσετε σε πρώιµο στάδιο και µπορεί να πάρετε 

πίσω λιγότερα. Μπορεί να μην μπορείτε να πουλήσετε (ολοκληρώσετε) το προϊόν σας εύκολα ή μπορεί να χρειαστεί να πουλήσετε (τελική) σε τιμή που επηρεάζει σημαντικά το ποσό 

που θα πάρετε πίσω.

Ο Συνοπτικόc liείκτηc Κινδύνου είναι έναc οδηγόc για το επίπεδο κινδύνου αυτού του προϊόντοc σε σύγκριση µε άλλα προϊόντα. liείχνει πόσο πιθανό είναι το προϊόν να χάσει χρήµατα 

λόγω των κινήσεων στιc αγορέc ή επειδή δεν είµαστε σε θέση να σαc πληρώσουµε. Κατατάξαµε το προϊόν αυτό στην κατηγορία 6 από 7, που είναι η δεύτερη υψηλότερη κατηγορία 

κινδύνου. Αυτό αξιολογεί τιc πιθανέc απώλειεc από µελλοντικέc επιδόσειc σε υψηλό επίπεδο.  Έχετε επίγνωση του συναλλαγµατικού κινδύνου. Θα λαµβάνετε πληρωµέc σε 

διαφορετικό νόµισµα, οπότε η τελική απόδοση που θα λάβετε εξαρτάται από τη συναλλαγµατική ισοτιµία µεταξύ των δύο νοµισµάτων. Αυτόc ο κίνδυνοc δεν λαµβάνεται υπόψη στον 

δείκτη που παρουσιάζεται παραπάνω.

Το προϊόν αυτό υπόκειται σε άλλους κινδύνους, όπως διακυμάνσεις της αξίας και των συναλλαγματικών ισοτιμιών μεταξύ της ημερομηνίας εκτέλεσης και της ημερομηνίας παραλαβής 

των στοιχείων του καλαθιού, καθώς και απώλεια των στοιχείων του καλαθιού που κατέχονται ή παραδίδονται. Ο κίνδυνος αυτός δεν λαμβάνεται υπόψη στον δείκτη που 

παρουσιάζεται ανωτέρω. Το προϊόν αυτό δεν περιλαμβάνει καμία προστασία από μελλοντικές επιδόσεις της αγοράς, επομένως ενδέχεται να χάσετε μέρος ή το σύνολο της επένδυσής 

σας. Εάν δεν είμαστε σε θέση να σας καταβάλουμε τα οφειλόμενα, ενδέχεται να χάσετε ολόκληρη την επένδυσή σας.

Αυτόc ο πίνακαc δείχνει τα χρήµατα που θα µπορούσατε να πάρετε πίσω µέσα στο επόµενο 1 έτοc, σύµφωνα µε διάφορα σενάρια, υποθέτονταc ότι επενδύετε 10.000,00 ευρώ. Τα σενάρια που παρουσιάζονται απεικονίζουν 

πώc θα µπορούσε να αποδώσει η επένδυσή σαc. Μπορείτε να τα συγκρίνετε µε τα σενάρια άλλων προϊόντων. Τα σενάρια που παρουσιάζονται αποτελούν µια εκτίµηση τηc µελλοντικήc απόδοσηc µε βάση στοιχεία από το 

παρελθόν σχετικά µε τον τρόπο µε τον οποίο µεταβάλλεται η αξία αυτήc τηc επένδυσηc και δεν αποτελούν ακριβή δείκτη. Το ποσό που θα λάβετε θα διαφέρει ανάλογα µε την πορεία τηc αγοράc και το χρονικό διάστηµα που 

θα διατηρήσετε την επένδυση. Το ακραίο σενάριο δείχνει τι µπορεί να πάρετε πίσω σε ακραίεc συνθήκεc τηc αγοράc και δεν λαµβάνει υπόψη την περίπτωση που δεν είµαστε σε θέση να σαc πληρώσουµε. Τα στοιχεία που 

εµφανίζονται περιλαµβάνουν όλα τα έξοδα του ίδιου του προϊόντοc, αλλά ενδέχεται να µην περιλαµβάνουν όλα τα έξοδα που πληρώνετε στον σύµβουλο ή τον διανοµέα σαc. Τα στοιχεία δεν λαµβάνουν υπόψη την προσωπική 

σαc φορολογική κατάσταση, η οποία µπορεί επίσηc να επηρεάσει το ποσό που θα σαc επιστραφεί.

Οι µελλοντικέc επιδόσειc τηc αγοράc δεν µπορούν να προβλεφθούν µε ακρίβεια. Τα σενάρια που παρουσιάζονται αποτελούν µόνο µια ένδειξη ορισµένων πιθανών αποτελεσµάτων µε βάση τιc πρόσφατεc εξελίξειc. 

Οι πραγµατικέc επιδόσειc ενδέχεται να είναι χαµηλότερεc.

Το DDA Crypto Select 10 ETP είναι ένα προϊόν που είναι εξασφαλισμένο με στοιχεία καλαθιού, ο επενδυτής φέρει τον κίνδυνο ότι ο Εκδότης ενδέχεται να μην είναι σε θέση να εκπληρώσει τις υποχρεώσεις του σε σχέση με το 

προϊόν, για παράδειγμα σε περίπτωση αφερεγγυότητας του Εκδότη. Ο Εκδότης είναι εταιρεία ειδικού σκοπού χωρίς δική του επιχειρηματική δραστηριότητα. Ως εκ τούτου, ο αποκλειστικός σκοπός του Εκδότη είναι η έκδοση 

αυτού του προϊόντος. Σε περίπτωση αθέτησης εκ μέρους του Εκδότη, τυχόν απαιτήσεις κατά του Εκδότη θα ικανοποιηθούν με τη σειρά που ορίζεται στους όρους του προϊόντος και σε σχέση με τη συμφωνία εξασφάλισης. Εάν 

τα καθαρά έσοδα από την εκποίηση της εξασφαλισμένης περιουσίας που αφορά το προϊόν δεν επαρκούν για την εκπλήρωση όλων των υποχρεώσεων και την πραγματοποίηση όλων των πληρωμών που οφείλονται τότε σε 

σχέση με τους τίτλους, οι υποχρεώσεις του Εκδότη σε σχέση με τους εν λόγω τίτλους θα περιορίζονται στα καθαρά έσοδα από την εκποίηση της σχετικής εξασφαλισμένης περιουσίας. Υπό αυτές τις συνθήκες ενδέχεται να 

υποστείτε ζημία εάν δεν μπορείτε να ρευστοποιήσετε την πλήρη αξία της επένδυσής σας. Το προϊόν είναι χρεωστικό μέσο και ως τέτοιο δεν καλύπτεται από κανένα σύστημα προστασίας καταθέσεων.
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Ποιο είναι το κόστοc;

Κόστοc µε την πάροδο του χρόνου:

Επένδυση 10.000,00 EUR Εάν εξαργυρώσετε µετά από 1 έτοc (συνιστώµενη περίοδοc διακράτησηc)

Συνολικό κόστοc EUR 169

Αντίκτυποc στην απόδοση (RIY) ανά έτοc 1.69%

Σύνθεση του κόστουc

Ο παρακάτω πίνακαc δείχνει:

●

●

Αυτόc ο πίνακαc δείχνει τον αντίκτυπο στιc ετήσιεc αποδόσειc

Κόστοc εισόδου 0.20%

Κόστοc εξόδου 0.20%

Κόστοc συναλλαγών χαρτοφυλακίου 0.00% liεν ισχύει

Άλλα τρέχοντα έξοδα 1.69% Αντίκτυποc του κόστουc που αφαιρούµε ετησίωc για τη διαχείριση επενδύσεων

Προµήθεια επί των αποτελεσµάτων 0.00% liεν ισχύει

Συµµετοχή επί τηc δηµιουργίαc υπεραξίαc 0.00% liεν ισχύει

Πόσο καιρό θα πρέπει να το διακρατήσετε και µπορείτε να πάρετε τα χρήµατά σαc νωρίτερα;

Πώc µπορώ να παραπονεθώ;

Άλλεc σχετικέc πληροφορίεc

Το προϊόν δεν έχει καθορισμένη ημερομηνία λήξης. Οι επενδυτές μπορούν να εξοφλήσουν τις ομολογίες ανά πάσα στιγμή. Η συνιστώμενη περίοδος διακράτησης είναι 1 έτος. Οι επενδυτές μπορούν να πωλούν το προϊόν στη 

ρυθμιζόμενη αγορά στην οποία είναι εισηγμένο. Μπορούν να πωλήσουν το προϊόν εξωχρηματιστηριακά, υποβάλλοντας αίτηση εξαγοράς σε εξουσιοδοτημένο συμμετέχοντα και παραδίδοντας το προϊόν σε αυτόν. Πρέπει να 

δώσετε ανάλογες οδηγίες στην τράπεζα θεματοφύλακά σας που είναι υπεύθυνη για την εκτέλεση της εντολής για το συγκεκριμένο προϊόν. Μετά την εκτέλεση, θα λάβετε τα συστατικά του καλαθιού μείον 1.69% ετησίως 

προμήθεια διαχείρισης (υπολογίζεται από την ημερομηνία έκδοσης του ETP), όπως περιγράφεται παραπάνω στην ενότητα "Τι είδους προϊόν είναι;". Σε εξαιρετικές καταστάσεις της αγοράς ή σε περίπτωση τεχνικών 

προβλημάτων, ενδέχεται να είναι προσωρινά δύσκολη ή αδύνατη η αγορά ή η πώληση του προϊόντος.

Οποιοδήποτε παράπονο σχετικά µε το πρόσωπο/οντότητα που συµβουλεύει ή πωλεί το προϊόν µπορεί να υποβληθεί απευθείαc στο σχετικό πρόσωπο/οντότητα. Παράπονα σχετικά µε το προϊόν ή τη συµπεριφορά του Εκδότη 

του προϊόντοc µπορούν να υποβληθούν γραπτώc (π.χ. µε επιστολή ή ηλεκτρονικό ταχυδροµείο) στην DDA ETP AG στην ακόλουθη διεύθυνση: Äulestrasse 74, 9490 Vaduz, Λιχτενστάιν, deutschedigitalassets.com/contact,  ή µε 

ηλεκτρονικό ταχυδροµείο στη διεύθυνση contact@deutschedigitalassets.com. Τα παράπονα θα πρέπει να περιλαµβάνουν το όνοµα του προϊόντοc, τον κωδικό ISIN και τον λόγο του παραπόνου.

Επικαιροποιηµένα και πρόσθετα έγγραφα σχετικά µε το προϊόν, ιδίωc το ενηµερωτικό δελτίο και τυχόν συµπληρώµατά του, και οι τελικοί όροι δηµοσιεύονται στον δικτυακό τόπο του Εκδότη 

(https://www.deutschedigitalassets.com), σύµφωνα µε τιc νοµικέc απαιτήσειc. Σαc συνιστούµε να διαβάσετε αυτά τα έγγραφα προκειµένου να λάβετε λεπτοµερέστερεc πληροφορίεc, ιδίωc λεπτοµέρειεc σχετικά µε τη δοµή και 

τουc κινδύνουc που συνδέονται µε µια επένδυση στο προϊόν.

Η µείωση τηc απόδοσηc (Reduction in Yield - RIY) δείχνει τι αντίκτυπο έχει το συνολικό κόστοc που καταβάλλετε στην απόδοση τηc επένδυσηc που µπορεί να έχετε. Το συνολικό κόστοc λαµβάνει υπόψη τα εφάπαξ, τα τρέχοντα 

και τα παρεπόµενα έξοδα. Τα ποσά που εµφανίζονται εδώ είναι το σωρευτικό κόστοc του ίδιου του προϊόντοc, για τρειc διαφορετικέc περιόδουc διακράτησηc. Περιλαµβάνουν πιθανέc ποινέc πρόωρηc εξόδου. Τα ποσά 

υποθέτουν ότι επενδύετε 10.000,00 ευρώ. Τα ποσά αποτελούν εκτιµήσειc και ενδέχεται να αλλάξουν στο µέλλον. 

Το πρόσωπο που σαc πουλάει ή σαc συµβουλεύει σχετικά µε αυτό το προϊόν µπορεί να σαc χρεώσει άλλα έξοδα. Εάν όντωc το πράξει, το πρόσωπο αυτό θα σαc παράσχει πληροφορίεc σχετικά µε αυτά τα έξοδα και θα σαc 

δείξει τον αντίκτυπο που θα έχουν όλα τα έξοδα στην επένδυσή σαc µε την πάροδο του χρόνου.

Ο εκτιµώµενοc αντίκτυποc του κόστουc που επωµίζεται έναc επενδυτήc για να αγοράσει τουc 

Τίτλουc.

Παρεπόµενα έξοδα

Εφάπαξ έξοδα

Τρέχοντα έξοδα

τον ετήσιο αντίκτυπο των διαφόρων ειδών εξόδων στην απόδοση τηc επένδυσηc που µπορεί να έχετε στο τέλοc τηc συνιστώµενηc περιόδου διακράτησηc,

την έννοια των διαφόρων κατηγοριών κόστουc.

Ο εκτιµώµενοc αντίκτυποc του κόστουc που επωµίζεται έναc επενδυτήc για την πώληση των τίτλων.
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